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Tredjeplass etter dag en i Finland
Back to basic fungerte bra for Bakkerud

Andreas Bakkerud var tilbake der han ønsker å være etter første dag av årets fjerde VM runde i Rallycross i Finske Kouvola. 
- Jeg har fått god følelsen tilbake, og da kommer også de gode tidene og farten jeg ikke helt fikk til i forrige løp hjemme i Norge, forteller Bakkerud som er på en delt tredjeplass etter at to av fire kvalifiseringsomganger er kjørt.

Bakkeruds team Olsbergs MSE er igjen det dominerende teamet, og sammen med teamkollega Reinis Nitiss preget Bakkerud dag en med svært god kjøring. 
- Vi ble nummer to i første omgang, og tre i andre omgang og er veldig fornøyd med hvordan vå ang, og fire rdeg en årets fjerta n ore Ford Fiesta ST fungerer, og ikke minst jobben som teamet vårt gjør. 
Vi dro rett fra forrige runde på Lånkebanen, og til svenske Høljes for en todagers test. 
For meg var det viktig å raskt finne godfølelsen i bilen igjen, forteller, Bakkerud.

Den norske runden endte med en 9. Plass, og Bakkerud var alt annet enn fornøyd etter målgang. – Sett i ettertid er resultatet OK, og jeg har mange flere førere bak meg en foran.  Målet mitt er jo å være i toppen, og resultatet i Norge tar jeg på min kappe – og la raskt bak meg. Testen i Høljes gikk veldig bra, og vi tok  med oss god følelsen til helgens runde.

Neste helg kommer sesongens høydepunkt i rallycross miljøet i svenske Høljes. Med over et rekord stort startfelt på 40 SuperCars, og over 30.000 tilskuere ventet blir dette et av årets tøffeste løp.  – Jeg vant der i fjor og har en skummel plan om å gjøre det igjen som helgen etter kjører den Belgiske VM runden før de tar sommer ferie. Jeg tror den føreren som er jevnt over best i disse tre løpene har en hånd på VM tittelen. 

Det er ubeskrivelig jevnt oss førere i mellom, og bare små hundredeler skiller i toppen. 
I morgen må jeg ta fram de grommeste startene jeg har fra skapet og være først ut. Klarer vi det skal det være fullt mulig å kjempe om nye pallplasser som er målet denne helgen, avslutter Bakkerud med sitt kjente smil.
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